Согласие на обработку персональных данных
Подтверждаю, что ознакомлен, согласен и безоговорочно принимаю условия Политики конфиденциальности и Пользовательского соглашения, размещенных на Сайте по адресу в сети Интернет: www.urex.ru .
В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152                                 «О персональных данных» и с целью исполнения договора розничной купли-продажи, заключаемого  на основании ознакомления с предложенным описанием товара на веб-сайте,   в сети Интернет по адресу: : www.urex.ru  (далее - Сайт),  настоящее Согласие на обработку моих персональных данных предоставляется Администратору Сайта ИП. Степанов А.П., расположенному по адресу:  г. Уфа Зенцова 93 и Продавцу Сайта  юридическому лицу либо индивидуальному предпринимателю, использующими Сайт в целях реализации Товаров дистанционным способом, в том числе, приема заказов на Товары, информация о которых размещена в каталоге на Сайте.
Настоящие согласие распространяется на обработку следующих персональных данных:
- фамилию и имя Покупателя;
- индекс и почтовый адрес Покупателя;
- адрес доставки Заказа;
- адрес электронной почты Покупателя;
- контактный телефон Покупателя.
[bookmark: _GoBack]Согласие предоставляется на совершение следующих действий (операций) с персональными данными: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, блокирование, уничтожение либо обезличивание, осуществляемых как с использованием средств автоматизации (автоматизированная обработка), так и без использования таких средств (неавтоматизированная обработка), а также в целях предоставления обратной связи..
Настоящее Согласие предоставлено 


